
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی فصل 4 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

برای کشیدن قرینه ی یک شکل کافی است قرینه ی چند نقطه از آن شکل را نسبت به محور تقارن پیدا کنیم و بعد شکل را رسم کنیم.

گزینه درست: nullسوال 1

2

    لوزی                     مربع     
نکته: در شش ضلعی منتظم، همه ی قطرها خط تقارن نیستند.

    دایره          

گزینه درست: nullسوال 2

3

مربع علاوه بر قطرهایش دو خط تقارن دیگر هم دارد. مستطیل 2 خط تقارن دارد. مثلث متساوی الساقین یک خط تقارن دارد.

گزینه درست: 0سوال 3

4

در لوزی و مربع، قطرها، نیمساز زاویه ها و خطوط تقارن روی هم می افتند نه مستطیل.

درمتوازی الاضلاع، قطرها برابر نیستند.

در هر متوازی الاضلاع قطرها یکدیگر را نصف می کنند.

گزینه درست: 0سوال 4
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5

           1 محور تقارن                            1 محور تقارن                                        محور تقارن ندارد              1 محور تقارن

گزینه درست: nullسوال 5

6

برای پیدا کردن قرینه ی شکل ها نسبت به نقطه ی الف، کافی است چند نقطه ی مختلف از شکل را به نقطه ی الف وصل کنیم و به

همان اندازه امتداد دهیم تا نقاط قرینه به دست آید سپس با وصل کردن نقاط شکل قرینه را رسم می کنیم.

گزینه درست: 0سوال 6
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7
 

این شکل مرکز  تقارن دارد و دارای 6 محور تقارن است.

 

گزینه درست: nullسوال 7

8

مجموع زاویه های داخلی هر مثلثی  است. زاویه ی بزرگ این مثلث  است. پس مثلث قائم الزاویه است.

گزینه درست: 0سوال 8

180∘90∘

ھا نسبت مجموع

1
4
5
10

18
72
90
180
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9 

 

 = اندازه ي زاويه ي «آ ج ب» + اندازه ي زاويه ي «آ ب ج»

مجموع زاويه هاي «م ب ج» و «م ج ب»     

  = اندازه ي زاويه ي «ج م ب»

 

گزینه درست: 0سوال 9

180 − 50 = 130∘ ∘ ∘

130 ÷ 2 = 65∘ ∘

180 − 65 = 115∘ ∘ ∘

10

زاویه ی « د ج آ»                 

زاویه ی « آ ج ب»                

                                                                                               →  مثلث «آ ب ج»

متساوی الساقین →  چون «آ ب» = «آ ج» است.

زاویه ی «آ ج ب» = زاویه ی «آ ب ج»  زاویه ی «آ» 

زاویه ی «ج آ ب» = 12 درجه

گزینه درست: nullسوال 10

+ =48
∘

48
∘

96
∘

− =180
∘

96
∘

84
∘

= − ( + ) = − =180
∘

84
∘

84
∘

180
∘

168
∘

12
∘

= →84
∘
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11

چون مثلث (الف ب ج) متساوی الساقین است زاویه های ب و ج برابر هستند.

زاویه های ب و ج 

 در مثلث (ج س د)

اندازه ی زاویه ی  برابر است با 15 درجه

گزینه درست: nullسوال 11

→ = →150 ∘

2 75∘− =180 ∘ 30∘ 150 ∘

: − =180 ∘ ( + )/90∘ 75∘
165 ∘

15 ∘

س) د̂(ج

12

 

 

گزینه درست: nullسوال 12

13

کمترین مقدار ممکن برای اندازه ی کوچک ترین زاویه وقتی به دست می آید که هر دو زاویه ی دیگر حداکثر مقدار ممکن یعنی 

باشند. پس:

 زاویه کوچک تر

گزینه درست: 0سوال 13

70∘

= − ( + ) = − =180 ∘ 70∘ 70∘ 180 ∘ 140 ∘ 40∘

14

یک 5 ضلعی از سه مثلث ساخته شده است:

بنابراین جمع زاویه های 5 ضلعی برابر است با:

مجموع 4 زاویه ی دیگر می شود: 

گزینه درست: 0سوال 14

3× =180 ∘ 540∘

− =540∘ 110 ∘ 430∘
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15

 = اندازه ی زاویه ی «س آ د»

«آ ب» نیمساز است. اندازه ی زاویه ی «ب آ د» 

اندازه ی زاویه ی «ج د آ» 

گزینه درست: nullسوال 15

− =180 ∘ 40∘ 140 ∘

→ ÷ =140 ∘ 2∘ 70∘

− =360∘ ( + + )/110 ∘ 105 ∘ 70∘
285∘

75∘

16

الف) غلط              ب) غلط

پ) درست               ت) غلط

گزینه درست: nullسوال 16

6/17/24, 12:21 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1182297&title=5+نمونھ+سوال+امتحانی+فصل&type=false&random=false 6/6


